EXAMEN AMPLIACION DE MATEMATICAS.
13 de Enero de 2025.

o0
1.- Sec considera la serie de funciones E (—1)*z*,
k=0

A) Converge uniformemente la serie on ol intervalo [—a,a] con a € (0,1)?
B) ;Converge uniformemente la serie en el intervalo [—1,1]?

Justifica tus respuestas.

|senz| si z € [—m, 7]
2.- Calcula la transformada de Fourier de flz)=
0 en otro caso.

3.- Resuelve el problema

u’(t) —u'(t) — 2u(t) = ¢
u(0) =1, «'(0) = —1

siguiendo el método que estimes m4s conveniente.

4.- Resuclve el sistema de congruencias

r=1 méd 3
r=3 méd 7T
2r=5 mdd 11

5.~ Determina todos los grupos abelianos de orden 360 salvo isomorfismos. Da en cada uno
de ellos un elemento con el médximo orden posible. Justifica tus respuestas.

6.- Sca p € Zz(z] cl polinomio p(z) = 22 + 5.

A) Halla cl cardinal del anillo cociente %L;’l y determina si este anillo es o no un cuerpo.

B) Encuentra el inverso respecto del producto, si existe, de la clase de g(x) =2°+4en Z—&%‘"l

Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearan papel y boligrafo.

El examen ticne una duracién de hasta 3h horas. Una ve comenzado, no se podrd salir del
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen:

-~ Presencial .

- Las soluciones del examen se podrén consultar en: http://blogs.mat.ucm.es/cruizb/

inicio/docencia-curso-22-23 /ampliacion-de-matematicas /examencs-de-am/

La revisién del examen se efectuar el dfa 21 de Enero a las 13h en el aula 8. No
es obligatorio solicitar la revisién.
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